

pin diplome. Po razdelitvi je zakuska, žal morava s tov. Podgorškom k našim in se predolgo ne zadrživa v dvorcu. Tam spet nastop, prisrčen sprejem, ples, petje kot prejšnji večer. Take prisrčnosti in gostoljubja nismo pričakovali.

23. julij. Ostane nam še en dan. Pri zajtrku kupimo časopis »Večerni list«. Na naslovnih strani je naša skupina, med plesom slikana na Trgu revolucije. Postali smo »samozavestni«. Zvečer imamo skupen nastop z jugoslovanskimi skupinami v ARTO. Med vsemi mi ugajajo najbolj Makedonci in Vojvodinci. Prvi plešejo ob spremljavi bobna in frule. Občudujem njihov precizen takt, tudi stari bojni običaj v sabljanju je neprekosljiv. Ljubki so plesalci iz Vojvodine. Plesni elementi kot muzika so podobni čardašu, kolo je tudi precej stilizirano, kar pri nas v Sloveniji na uradnih nastopih ne dovolijo, seveda pa je učinkovitejša in na oko lepše. Po nastopu je v študentskem naselju živo, skupine se poslavljajo s plesom in petjem, ubogi Ortan pritiska na harmoniko, da se mi smili, bobni tolčejo, tamburice brenčijo in cvilijo. Vse instrumente slišiš, živčav traja skoraj do jutra, poslavljamo se od naših južnih bratov, poslavljamo se pa tudi od Zagreba in zleta 1968 in morda na svidenje prihodnje leto.

Hedvika Jamšek

#### PROSLAVA 720-LETNICE RAVEN

Največja proslava letos na Ravnah je zdaj pred nami. Oba naša lista sta jo zadoosti najavljala, Koroški fužinar pa ji je sploh posvetil izjemno veliko prostora. Ko

zaključujemo redakcijo te številke, sicer še ne vemo za natančno zaporedje prireditev (to bodo itak pravi čas povedali plakati), vemo pa za okvir, udeležence in zvrsti prireditev.

Proslava jubileja naj bi se začela v nedeljo, 29. septembra, in končala prav tako v nedeljo, 6. oktobra. Ob tej priložnosti bo izšla brošura **720 let Ravne na Koroškem**, ki je v tisku. Natis so omogočila domača podjetja, obrtniki in gostinci. Vsebovala bo zgodovino koroške krajine in Raven od kamene dobe do leta 1848. Članke sicer poznamo že iz lanskih in letošnjih števil Koroškega fužinarja, bodo pa v novi izdaji in novem zaporedju predstavljali zaključeno celoto in tako novo vrednost. (O knjižici bomo priobčili oceno v oktobrski številki.)

Prireditelji predvidevajo slavnostno sejo mestne konference SZDL in krajevne skupnosti, na kateri bodo podelili društvom, ustanovam in podjetjem spominske diplome. Močno bodo v tem tednu aktivni tudi gasilci, ki bodo takrat proslavljali 90-letnico obstoja društva z vajami in podelitvijo odlikovanj zaslužnim članom. Domači fotoamaterji bodo priredili razstavo, predvajali pa bodo tudi diapozitive. Šahisti bodo odigrali brzoturnir, šolarji iz cele občine bodo tekmovali v atletiki, videli pa bomo tudi ulični tek domačih športnikov.

Godba bo dala promenade koncert, proslave pa se bodo udeležili tudi folklorna skupina, gimnazijski pevski zbor in koroški pevci z one strani meje.

Prireditelj obljublja še ognjemet in kresove, mi pa želimo za takrat lepo vreme, lepe Ravne, lep obisk prireditev in dosti kulturnega užitka.

K

sedel prvo mesto Jože Gorenšek, tretje Vlado Presečnik, pri ženskah pa je bila prva Geroldova, medtem ko je društvo kot »moštvo« zasedlo drugo mesto.

Zmagovalec avto rallyja za nagrado petih dolin je po letih še mlad, po stažu pa star šofer, ki je vozil že vse, kar je voziti mogoče, do avtobusa in kamiona, zmagal pa je na amiju-6, torej na vozilu, ki ima le malo konjskih moči.

Ko čestitamo zmagovalcu in društvu, želimo, da bi bilo takih uspešnih propagandnih akcij še več.

R

#### UVODNA MEDITACIJA

Jesen je tu in športna igrišča so zopet oživila. Kar v uvodu pa lahko ugotovimo, da jesen ni prinesla ravenskim športnikom tistega, kar so že spomladi nestrno pričakovali — nujno potrebnih finančnih sredstev za realno delo ŠD Fužinar še vedno nima, in tako se morajo vsi klubi v svoji dejavnosti zelo omejiti. Razne resolucije, družbeni dogovori, obljube in sklepi prav nič ne pomagajo, če so samo na papirju in jih nihče ne spoštuje in upošteva. Ali bodo odgovorni činitelji v kraju res šele takrat bolj energično obravnavali to vprašanje, ko bo že prepozno, ko bo ta ali oni klub primoran v celoti prenehati z delom?

#### Start na prvo mesto

Naša odbojka med vsemi klubi (razen zimskih športov) najbolj visoko kotira. Mladinci že vrsto let spadajo med najboljše v državi in so brez dvoma najboljše slovensko mladinsko moštvo, za kar ima seveda največ zaslug njihov trener Štefan Filipančič. Pri klubu so pred kratkim ustanovili tudi žensko ekipo, ki jo trenira Franc Tušek, in po dosedanjem delu lahko pričakujemo, da bomo na Ravnah v kratkem gledali tudi ženske odbojarske tekme, seveda samo občasne in predvsem prijateljske, saj v pravo tekmovalje ženske zaradi premajhnega števila ekip in pomanjkanja finančnih sredstev zaenkrat še ne morejo.

Člani so se med poletjem pridno pripravljali pod vodstvom Srbka Petroviča, ki je poleti v Seči naredil trenerski izpit (za kar mu iskreno čestitamo), in so pripravljeni na ostro borbo za sam vrh v II. zvezni ligi — zahod. Lansko tretje mesto želijo letos še izboljšati. Postati hočejo prvaki v svoji skupini in mi jim to iz srca želimo. (Želimo kljub temu, da se nekateri funkcionarji že danes bojijo, kaj bo, če bo odbojka zopet v I. zvezni ligi, ko pa ni denarja.)

Barve OK Fužinar bodo zastopali: Petrovič, Dokl, Košuta, Gostenčnik (če ne bo moral oktobra v JLA), Španžel, Rožen, Šteharnek I in II, Hojnik, Gutenbergger in Uršnik. Na razpolago pa bodo seveda še nekateri perspektivni mladinci. Med imeni ne najdemo Goloba, ki bo jeseni zanesljivo oblekel vojaško suknjo.

Odbojkarji bodo imeli že eno tekmo za seboj, ko bodo objavljene te vrstice, na drugo tekmo, 15. septembra, pa vas vabijo v park na tekmo z Železničarjem iz Osijeka.

## ŠPORTNE VESTI

#### ZMAGA RAVEN NA METALURŠKIH ŠPORTNIH IGRAH

31. avgusta in 1. septembra — v soboto in nedeljo — so bile na Ravnah pete športne igre slovenskih železarn.

Res so bile Jesenice kot najmočnejši kolektiv favorit, toda Ravenčani so na domačih igriščih in pred svojim občinstvom napeli vse sile ter presenetljivo zmagali. Posebno nepričakovana in zato tem bolj dragocena je bila zmaga kegljavcev.

Rezultati — rokomet: 1. Ravne, 2. Štore, 3. Jesenice; namizni tenis — moški: 1. Jesenice, 2. Ravne, 3. Štore; — ženske: 1. Ravne, 2. Jesenice, 3. Štore; nogomet: 1. Štore, 2. Ravne, 3. Jesenice; odbojka: 1. Ravne, 2. Jesenice, 3. Štore; kegljanje — moški: 1. Ravne, 2. Jesenice, 3. Štore; — ženske: 1. Ravne, 2. Štore, 3. Jesenice; atletika: 1. Jesenice, 2. Ravne, 3. Štore.

S k u p a j : 1. Ravne, 2. Jesenice, 3. Štore.

#### RALLY JE USPEL

Po daljšem času je bila 18. avgusta na Ravnah spet avtomobilistična prireditev. Res je bilo tisto, kar smo videli, le del rallyja, tekmovalja, ki se je končalo v Velenju, res pa je tudi, da je bil ravenški del prireditve plod prizadevnosti domačega Avto-moto društva, ki je uspelo zbrati na

startu nad 30 vozil iz naše in dravogradske občine.

Čeprav je dež grdo zagodel prirediteljem in tekmovalcem (na asfaltu zarisane bele črte, ki so označevale »garaže«, je voda precej sprala), se je vendarle zbralo na



Zmagovalec rallyja Jože Gorenšek

startu pred Domom železarjev precejšnje število gledalcev, ki so živahno spremljali spretnostno vožnjo domačih voznikov. Videli so, da niti veliki vozovi niti divjaki za volanom že na startu niso imeli veliko uspeha. Boljši so bili manjši vozovi in premišljeni vozniki.

Posebno lep pa je uspeh članov ravenškega AMD, saj je v končni razvrstitvi za-